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 :ن) 05(التمرين الأول 

            ( )nu 23    كما یلي:  معرفةعددیة متتالیة 5nu n n= − − − 

 أكمل الفراغات التالیة:                

1u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..لدینا) 1                  1u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..ومنه   = =   

2u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..لدینا) 2                  2u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..ومنه   = =   

3u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..لدینا) 3                  3u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..ومنه   = =     

1nu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..لدینا) 4                  − 1nu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..ومنه   = − =   

1nu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..لدینا) 5                  + 1nu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..ومنه   = + =      

 

  :ن) 05(التمرين الثاني    

          ( )nu 0    بالعلاقة التراجعیة التالیة:  معرفةعددیة متتالیة
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 أكمل الفراغات التالیة:                 

1u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..لدینا) 1                  1u . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . .  ..ومنه   = =   

2u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..لدینا) 2                  2u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..ومنه   = =   

3u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..لدینا) 3                  3u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..ومنه   = =  

2nuعبارة ) 4                  2nu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..:هي nuلة بدلا + + 2nu. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ..ومنه   = + =   

3nuعبارة ) 5                  3nu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .هي nuلة بدلا + + 3nu. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..ومنه   = + =        

 :ن)06.5(لتمرين الثالثا     

) ن ذات لون أحمركرتیكریات ،  5صندوق به              )R  خضراءو ثلاث كریات( )V 

 نسحب من الصندوق كرة واحدة   .1

)احتمال الحصول على كرة حمراء  أ.       )R   : هو.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( )P R =    

) خضراءاحتمال الحصول على كرة  ب.                         )V   : هو.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( )P V =    

  1/2 أقـلب الصفحة



 

 ندوق كرتین على التوالي دون إرجاع .  نسحب من الص .2

   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..:   عدد الإمكانیات الكلیة هوأ.          

 شجرة الاحتمالات  :   ب.        

 

 

 

 

 

 

)احتمال الحصول على  ج.    );R R :هو..  . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . .  ( );P R R =    

)احتمال الحصول على  .د                              );V V :هو.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( );P V V =    

)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..ال الحصول على كرتین من لونین مختلفتین هو: احتم .هـ                             )P C =     

)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..احتمال الحصول على كرة حمراء على الأقل  هو:  .و                             )P D =     

 ن):03.5(التمرين الرابع     

 مرة واحدة ونسجل الرقم الظاهر على الوجه العلوي   ) 6إلى 1( أوجهه مرقمة مننرمي زهر نرد                

   .  " الحصول على رقم زوجي"  B، " 3 " الحصول على رقم أكبر أو یساوي A،   نعتبر الحوادث التالیة:             

Ω}. .  .. . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . .  . . . .  . .  . . . . {مجموعة الإمكانیات هي:  .1 =. 

A}. . . . . . . . . . . . .  . . . . . . .  . . . .  {هي:  Aالحادثة  .2 =. 

B}. . . . . . . . . . . . .  . . . . . . .  . . . .  {هي:  Bالحادثة  .3 =. 

). . . . . . . .  . هو:  Aالحادثة  احتمال .4 )p A =. 

). . . . . . . .  . هو:  Bالحادثة  احتمال .5 )p B =. 

Aالحادثة  .6 B  :هي}  . . . .  . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . .{A B =. 

Aالحادثة  احتمال .7 B  :هو .  . . . . . . . .( )p A B =. 

 

 

ــــتوفيق                                                 2/2الصفحة                العمل المستمر والمنظم هو بداية النجاح                                            ـــ                                                                                                                                                                                                                             بالــ


